

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestületének  
**2020. október20. napján 16,30 órakor** megtartott  
**rendkívüli testületi üléséről.**

**Az ülés helye:** Ambrózfalva Önkormányzat, Házasságkötő terem  
6916 Ambrózfalva, Dózsa György u. 1.

**Jelen vannak:** Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester  
Nagy-György Lajos alpolgármester  
Balogh Mihály képviselő  
Csirik Erzsébet képviselő  
Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:** Dr. Sarkadi Péter jegyző

Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester – Szeretettel köszöntök mindenkit a testületi ülésen. Megállapítom, hogy mindannyian jelen vagyunk, az ülést megnyitom. Egyetlenegy napirendi pontunk van a szociális és gyermekjóléti szolgálat 2021. január 1.-től történő működtetésével kapcsolatos határozat meghozatala. Kérem, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfelnújtással jelezze.

**A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: Napirend elfogadása**

49/2020.(X.20.)

### H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. A szociális és gyermekjóléti szolgálat 2021. január 1.-től történő működtetésével kapcsolatos határozat meghozatala

**1. Napirendi pont: A szociális és gyermekjóléti szolgálat 2021. január 1.-től történő működtetésével kapcsolatos határozat meghozatala**

Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester – Akkor az első napirendi pont. Csanádalberti szociális társulás látta el eddig ezt a feladatot, és ez egy kötelező feladat. Vannak ugye itt a szociális szférában dolgozók, és gyerekekkel dolgozók, akik ugye tudják, hogy ez nem egy egyszerű feladat. Ez egy olyan feladat, hogy olyan nincs, hogy ma van holnap meg nincs. Nem mindig kell, de amikor kell, akkor kell, hogy legyen az egy nagyon fontos feladat. Tulajdonképpen a feladat, telepítve van a törvény szerint Csanádalberti Község Önkormányzatához. Tehát Ambrózfalván ezt a feladatot ő köteles ellátni, hogy milyen formában az gyakorlatilag az ő dolga. Mi csak élvezzük azt, hogy ő ezt ellátja. Jelenleg Csanádalberti a társuláson keresztül látta el ezt a feladatot. A feladatról időnként kaptunk tájékoztatást. Negatív visszajelzést nem kaptunk, sőt pozitív visszajelzéseket kaptunk. Meg vannak vele elégedve, akinek segített az köszöni szépen. Általában nagy konfliktusokat nem generáltak, az ellátotti területen 34 családot gondoztak a négy községben jelenleg a



családsegítő és gyermekjóléti szolgálat. Az ellátotti létszám viszont 3000 alatt van. A törvény kicsit furcsán fogalmaz. Kötelező a gesztor Önkormányzatnak azaz Csanádalbertinek ellátni ezt a feladatot 1 személlyel, ha az összesen lakosság létszám 4000, amit ugye nem érünk el. Illetve ha az ellátotti családok száma 25 Ha e felett van, akkor már nem elég az 1 fő dolgozó. A szociális társulás elnöke és az igazgató asszony és a jegyző úr ez ügyben a szociális főosztályt megkereste több körben kértek állásfoglalást. Az ellátásnál felmerül a helyettesítés is.

*Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző* – Konkrétan, ahogy le van írva. 25 főig egy fő, azon felül, ha van, még akkor másfél fővel kell ezt ellátni Csanádalbertinek.

*Dorotvicsné Gulyás Judit polgármester* – Ez most konkrétan Csanádalbertinek a gondja. Tulajdonképpen a megkeresés a polgármesterek illetve a másik két település részéről arról szól, hogy az ellátás folyamatos legyen. Illetve, hogy hagyja meg Csanádalberti a társulásnak ezt a feladatot. Attól függetlenül, hogy kilép láttassa el ezt a feladatot a megmaradt 5 tagú szociális társulással, változatlan formában. Vásárolt szolgáltatásként gyakorlatilag. Van rá mód, hogy másképp legyen ellátva, megbízás szerződés stb. Csanádalberti Önkormányzata kössön az ellátásról a Szociális Társulással szolgáltatási szerződést. Így a formája változatlan maradna a családsegítésnek a gyermekjóléti szolgálatnak. Illetve, mint érintett önkormányzat szeretnénk tudni, hogy január 1-el hogyan lesz ellátva ez a feladat, mert Ambrózi családokat is érint. Jelenleg elérhető a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat akár az intézmény részéről, és hetente egy nap ügyelet is van kint a településen. Ezeken a napokon családlátogatást is alkalmaz a családsegítő. Van esetleg még valakinek valami hozzászólása. Igyekeztem összefoglalni. Tulajdonképpen a határozati javaslat arról szól, hogy Csanádalberti tartsa meg a jelenlegi formáját a családsegítésnek. A szociális társulásból ugyanúgy ki fog lépni Csanádalberti.

*Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző* – A szociális részhez nincs közünk. Ő csinálja önállóan az önót a házi segítségnyújtást és az étkeztést

*Dorotvicsné Gulyás Judit polgármester* – Ebben az egészben nekünk ehhez annyi közünk van, hogy erre a feladat ellátásra szükségünk van, és nem mi vagyunk kötelesek ellátni. A törvény Csanádalbertihez teszi ezt a feladatot, mint gesztor település. Ő dönti el, hogy milyen formában szeretné ezt ellátni. Mi azt szeretnénk, hogy a jelenlegi forma megmaradjon. Csanádalberti dönti el, hogy milyen módon fogja ellátni ezt a feladatot a törvényeknek megfelelően. Jelenleg nem tudjuk, hogy ez a szolgáltatás, milyen formában fog működni január 1-től. A lényegét elmondtam. Ambrózfalva képviselő testülete arra kéri meg Csanádalbertit, hogy mint a gesztor önkormányzat kössön szerződést a társulással a családsegítő és gyermekjóléti feladatok ellátására. Van-e még valakinek esetleg valami kérdése? Hozzászólása?

**A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: Képviselő testületi kérelem a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. január 1. napjától működtetésével kapcsolatban**

50/2020.(X.20.)

## HATÁROZAT

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába az



önkormányzat részéről delegált polgármesterétől tájékoztatást kapott arról, hogy Csanádalberti Képviselőtestülete határozatot hozott, szándéknyilatkozatot tett a társulásból történő kilépéséről 2020. december 31.-i hatállyal.

A képviselő testület tiszteletben tartja Csanádalberti önkormányzatának önrendelkezési jogát, ezért a szociális ellátás körén belül – nappali ellátás,(mely nem kötelező feladat), a házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, mely utóbbiak kötelező feladatok –, a saját jogán hozott döntését elfogadja annak ellenére, hogy pénzügyi-gazdálkodási szempontból megfontolandónak tartja annak újragondolását.

A gyermekjóléti szolgálatra és a családsegítésre vonatkozó feladatok ellátása tekintetében a képviselőtestület tájékoztatva lett arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gytv.) 94.§ (2a) bekezdésében foglaltak szerint: **“Polgármesteri hivatalt működtető települési önkormányzat, a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat, a fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles gyermekjóléti szolgálatot működtetni. A közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat által működtetett gyermekjóléti szolgálat ellátási területe a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések lakosságára terjed ki. Amennyiben a gyermekjóléti szolgálat fenntartója társulás, a társulás társulási megállapodásban megjelölt székhelye kizárólag az e bekezdés szerint feladatellátásra kötelezett önkormányzat lehet.”**

Azonban a Gytv. 96.§ (1) bekezdése szerint: **“A települési önkormányzat az e törvényben meghatározott személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátást - a több önkormányzat illetékességi területére kiterjedő intézményi ellátási kötelezettségnek és a 94/A.§-ának a figyelembevételével - más szervvel, személlyel kötött ellátási szerződés útján, illetve társulásban is biztosíthatja.”**

Az eddig tapasztalt minőségű ellátás megőrzése érdekében, és az ellátottak érdekeinek messzemenő figyelembe vételével – tekintettel a fent idézett jogszabályra - Ambrózfalva Önkormányzatának Képviselőtestülete kéri Csanádalberti Község Önkormányzati Képviselőtestületét, hogy a gyermekjóléti, és családsegítő feladatok ellátására, mint gesztor önkormányzat, a négy település nevében kössön feladat ellátási szerződést a Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulással, hogy az érintett szolgáltatások 2021. január 1. napjától változatlan színvonalon működhessenek.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Értesül:

- Ambrózfalva Község Polgármestere
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Csanádalberti Község Polgármestere
- Nagyér Község Polgármestere
- Pitvaros Község Polgármestere
- Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás elnöke
- Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Irattár

Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester– Köszönöm szépen, a döntés megvolt, más napirend nincs, az ülést bezárom.

Kmft.

  
Dorotovicsné Gulyás Judit  
polgármester



  
Dr. Sarkadi Péter  
jegyző

